

100份爱心“班级报” 送给东方三小的孩子们

□记者 郭学锋 文/图

18日,在涧西区东方第三小学(简称东方三小),河南德荣清真食品有限公司工作人员将100份《洛阳晚报》送到该校师生手中。未来一年,每期《洛阳晚报》都会按时送到该校每个班级作为班级报,陪伴孩子们成长。

18日下午,在东方三小操场上,孩子们一拿到当天的《洛阳晚报》,就迫不及待地翻阅起来。

“我是洛阳晚报小记者,不仅每天看晚报,还经常参加晚报组织的小记者活动”“我们家都爱看晚报,绝对的‘真爱粉’”“爷爷每天坚持看报,还把报纸上对我学习有用的内容收集起来,做成剪报”……提起和晚报的情谊,孩子们个个都有话说。

东方三小校长侯逸轩说,该校创办于1956年,前身为中国一拖集团有限公司



拿到《洛阳晚报》,孩子们很开心

第三小学。学校实施“真”文化背景下的生态教育,构建“生态课堂”。以“读书改变命运,习惯成就人生”为校训,贯彻“让生命快乐成长,为孩子奠基终身”的办学宗旨,提升学校品位。

该校连续三年被中国科协青少年科技中心和中国青

少年科技辅导员协会命名为“全国青少年人工智能活动特色单位”。

《洛阳晚报》不仅是新闻纸,还是学习报。《洛阳晚报·教育周刊》的主要服务对象就是全市中小学生,内容涵盖教育政策解读、教育热点分析、考试命题趋势研判、

习题讲解、作品秀等。《洛阳晚报》是孩子学习、家长进步的好帮手。

洛阳晚报相关工作人员说,《洛阳晚报》班级报捐赠活动,旨在凝聚社会力量,让各中小学班级都能拥有一份学习报,帮助孩子们健康成长。活动开展以来,已收到多家企事业单位和多名爱心市民的捐赠。

“我们认为《洛阳晚报》班级报捐赠活动是一件非常有意义的事儿,便决定参与进来。”河南德荣清真食品有限公司副总经理赵红伟说,他们乐意给孩子们提供有营养的精神食粮,将“咱家的报”免费给“咱家的孩子”看。

亲爱的读者和市民,无论您是想加入我们的队伍奉献爱心,还是希望自己所在的学校获赠班级报,都可以拨打电话63217609联系我们。对于班级报捐赠及投放情况,本报将全程跟踪报道。

九都短波

●近日,河南六建建筑集团捐赠20万元爱心助学金,帮助孟津、栾川、嵩县、汝阳、新安、伊川、伊滨共50名成绩优异且家庭贫困的学子实现求学梦。18日,团市委向河南六建建筑集团赠送“爱心单位”牌匾。(李冰 张珂)

●9月18日上午,郑州客运段北京二队二组党支部组织全体党员参观八路军驻洛办事处纪念馆。大家认真参观了馆中的红色典藏和馆内陈列的革命文物,了解革命先辈的英雄事迹。参观后大家纷纷表示,要继承先烈遗志,铭记历史,珍惜今天的和平生活,立足岗位,干好本职工作,用新时代铁路工人精神向祖国和人民交出一份满意的答卷。(任广丽)

分享战“疫”故事,致敬“最美逆行人”

昨日下午,战“疫”文艺作品书画主题访谈举行

□杨凤轩 李杨 邢晓焱/文 杜武/图

以文艺之名,展现英雄事迹,奏响战“疫”凯歌。

昨日下午,新丝路之约·致敬“逆行人”洛阳战“疫”文艺作品征集评选活动第四场访谈直播如约举行,我市书画名家和英雄代表参与了本场直播访谈,直播受到数千网友称赞。

市美术家协会副主席兼秘书长张建京向观看直播的朋友们现场即展示一曲,市书法家协会副主席秘书长刘灿辉也在直播中分享创作心路。

在直播中,洛阳市第一人民医院的耿高璞分享了自己在战“疫”期间的感人故事,让在场嘉宾和手机屏幕前的观众都感动不已。

新丝路建材城营销总监高冰、洛阳杜康控股有限公司销售公司洛阳大区总监谢永强也应邀参加本次访谈直播,讲述了企业在面对危机时的社会担当。

在互动环节,十几名幸运观众赢得了精美青花瓷水杯及3000元购房代金券(由活动独家冠名单位新丝路建材城提供)、酒祖杜康9窖区(由活动唯一指定用酒单位洛阳杜康控股



访谈直播现场

有限公司提供)、限量“逆行者”纪念衫(由活动唯一指定服装潮牌FIV5PM男装提供)等奖品。

自新丝路之约·致敬“最美逆行人”洛阳战“疫”文艺作品征集评选活动启动以来,市作家协会、市摄影家协会、市歌唱家协会、市舞蹈家协会、市杂技曲艺家协会、市美术家协会、市书法家协会、市戏剧家协会、市民间文艺家协会九大协会积极参与活

动征集,将战“疫”期间创作的文学、美术、书法、摄影、戏剧、歌舞、泥塑、剪纸、曲艺等多种优秀作品进行汇编、整理、初选评审,共同以文艺之名,向“最美逆行人”致敬。

目前,作品评审已基本完成,评选出的优秀作品,将被市档案馆永久收录。部分优秀作品将在不久后举行的评选活动颁奖典礼上亮相。更多详情,请您关注《洛阳晚报》后续报道。

酒祖杜康
杜康控股
洛阳市洛龙区政和路与永泰街
交叉口酒祖杜康旗舰店
咨询电话: 0379-65977188

华美立家 | 新丝路
HOME MAGIC | 建材家居广场

洛吉快速通道与新310国道交会处
咨询电话: 0379-67878888